

## 全市破获电信网络诈骗527起

止付挽损、追缴赃款1316.8万元,市公安局今年兑现举报奖金13万余元

本报威海11月13日讯(记者 林丹丹) 10日,市政府新闻办召开发布会,市公安局负责人介绍以打击电信网络诈骗、毒品违法犯罪为重点的“双打”百日攻坚战情况,截至目前,全市共破获电信网络诈骗案件527起,止付挽损、追缴赃款1316.8万元。

在防范电信网络诈骗犯罪方面,威海在全省范围内

率先开通反诈骗、防诈骗公益咨询热线“5192345”,“7×24”小时在线“人盯人、一对一”解答有关电信网络诈骗咨询。

热线自开通至今,共解答市民咨询3900余人次,成功预防诈骗案件410余起,威海市共破获电信网络诈骗案件527起,抓获犯罪嫌疑人60名,止付挽损、追缴赃款1316.8万元。

元,全市电信网络诈骗发案和涉案金额同比分别下降了30%、6%。

在打击涉毒违法犯罪活动方面,截至目前共破获毒品刑事案件88起,抓获毒品犯罪嫌疑人95人,缴获各类毒品折合冰毒13.21公斤,查获吸毒人员709人次,新发现吸毒人员331人,强制隔离戒毒136人,破获省督案件2起。

威海市公安局党委委员、政治部主任刘竹林介绍,年终岁末是各类犯罪高发期,市公安局部署开展“双打”百日攻坚战,进一步明确打击工作重点,对电信网络诈骗犯罪和毒品犯罪“零容忍”。

市民只要举报公安机关尚未发现或掌握的毒品违法犯罪活动或线索,如吸毒、制毒、贩毒、毒驾、容留他人吸

毒、非法种植罂粟等违法行为,经查证属实,公安机关将按标准给予举报人500元至10万元不等奖励,举报人可以到公安机关举报,也可通过“110”报警电话、12110短信报警平台等方式举报,公安机关将严格保密,确保举报人的人身财产安全。据了解,市公安局今年已兑现举报奖励资金13万余元。

## 怎样进出羊角埠,交警给你讲明白

近期,环山路高家庄、羊角埠桥还将封闭施工,禁止车辆向南驶入环山路

本报威海11月13日讯(记者 陶相银) 受环山路施工影响,经区的天东路口和羊角埠路口成为主要的交通拥堵点,周边住户及企业职工出行不便。对此,交警部门调整了一些通行方式,并加大警力疏导。对于进出上述区域,交警部门也给出了绕行方案供参考。

13日上午10时许,在天东路口,四个方向的道路上还有大量积压车辆,交通标牌则标示“7:00至19:00,大型货车禁止左转”。向西约一公里处的羊角埠路口,由于南北向的环山路正在施工,大量车辆从路旁的便道内缓慢出入,东西向的珠海路同样是车来车往,在这个路口同样是白天禁止大货车左转,同时禁止大货车驶入便道。

“这半年多来,环山路沿线及周边路口的交通高峰期要比市区多出两个多小时。”交警三大队民警张帆说,“早上6点半到9点半,下午4点半到7点,各个路口都会出现不同程度的拥堵现象。”

而在近期,环山路的两处路段还将封闭施工,羊角埠路口和天东路口的交通压力也将进一步增大。其中一处为环

山路的高家庄附近路段,届时华夏路的车辆将禁止向南驶入环山路;另一处为羊角埠南侧的羊角埠桥附近,因拆除羊角埠桥而封闭施工,届时将禁止珠海路的车辆向南驶入环山路。

孙女士在嵩山街道的一家企业上班,由于企业位于环山路西侧,她每次上下班都要经华夏路横穿环山路。自环山路施工后,她驾车走环山路的路边便道,“走得慢,但是十分八分就能过环山路。”而11月份以来,由于施工需要,华夏路也禁止通行,她不得不驾车沿便道向南到南曲阜附近再择路去青岛路,“虽然只是绕了两三公路,却要走上40分钟左右。”

羊角埠路口周边,居民小区和企业较多,因此车辆众多。对于像孙女士这种常年出入这一区域的司机,交警部门提供了三条绕行路线:

一、往返羊角埠至温泉镇、临港区的车辆,可由羊角埠路口右转进入珠海路,沿珠海路(302省道)至羊亭镇大西庄村附近,进入301省道,沿301省道至与201省道交叉口(威海市车管所路口),可向东经江家寨立交桥进入温泉镇、桥头



珠海路、环山路交叉口。(羊角埠路口)

镇,可向南经202省道去往临港区。

二、往返羊角埠至市区的车辆,可由羊角埠路口右转进入珠海路,经羊亭镇贝草夼村附近右转进入和兴路,再进入海峰路,之后还可选择峰北路、广远路等道路,最终抵达青岛路。

三、往返羊角埠至高区的车辆,可沿珠海路,经羊亭镇,走沈阳路,再经张村镇,抵达高区。

此外,不少司机为减少绕路距离而选择横穿居民小区。

对此,交警提醒司机,经居民小区或行人较多路段,请减速慢行,注意避让行人。

近期,交警部门加大了对环山路沿线及周边路口的执勤力度,并对交通信号灯的通行时间做出相应调整。以青岛路为例,天东岗、华客隆岗、高泊岗、车站岗、管委南岗、长风桥岗等路口的南北向通行时间均延长了7秒。而在环山路的各路口,因为施工影响而交通秩序较为混乱,请司机听从交警指挥,或遵循交通标牌指示通行。

## 本周两股冷空气

明天最高气温仅8℃

周六可能有雨雪

本报威海11月13日讯(记者 陶相银) 14日起,受冷空气影响,威海将迎来两天大风,预计15日最高气温降至8℃左右。16日,南风复来,冷暖空气交替,将有小雨。18日前后又来冷空气,届时还将有大风、降雨、降温。

14日,晴间多云,西北风沿海6到7级阵风8级,内陆5到6级,温度沿海7℃到11℃,内陆4℃到11℃,市区7℃到11℃。

15日,多云,西北风沿海6到7级阵风8级逐渐减弱到5到6级,内陆5到6级逐渐减弱到4到5级,温度沿海4℃到9℃,内陆1℃到9℃,市区5℃到8℃。

16日,多云转阴有小雨,北风沿海5到6级转南风逐渐增强到6到7级阵风8级,内陆4到5级转南风逐渐增强到5到6级,温度沿海3℃到11℃,内陆-2℃到11℃,市区3℃到11℃。

17日,风向再次转为北风,气温变化不大,但自18日起,风力增强,阵风可达8级左右,预计各地有小雨或小雨雪,气温再降,预计最高气温可降至5℃左右。

今后,冷空气活动将更加频繁,降温成为主旋律,大风天气不断,请注意添衣保暖。

## 威海市立医院举行新党员入党宣誓仪式

威海市立医院把坚定理想信念作为党的思想建设的首要任务,从增强入党仪式感入手,教育引导党员牢记党的宗旨,挺起共产党人的精神脊梁,自觉做共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想的坚定信仰者和忠实实践者。11月10日,医院党委组织预备党员、转正党员和部分党员干部来到马石山十勇士纪念馆和胶东育儿所接受党性教育,并为新党员举行了庄严的宣誓仪式。

在胶东育儿所,大家饱含热

泪重温着一位位乳娘的感人事迹,被哺育1300多名革命后代的300多名乳娘舍小家、为大家的大爱精神深深感动;走进马石山十勇士纪念馆,一张张历史照片、一件件珍贵的文物让所有人肃然起敬。讲解员的讲解再现了革命烈士英勇不屈、反抗侵略的光辉历史,大家一次次被十勇士四进四出敌人包围圈、直至血战殒身的牺牲精神震撼。在马石山十勇士纪念馆前,面对党旗,工会主席于铭同志带领新党员进行庄严的人党宣誓,老党员也一起重温了入党誓词。

党誓词。

大家一致表示,通过此次学习和宣誓仪式,从精神上接受到洗礼,思想上得到了升华。作为一名共产党员要牢记誓词,铭记历史,牢固树立爱党、爱国、爱岗的理念,牢固树立责任感和担当意识,立足本职,恪尽职守,树立全心全意为人民服务的根本宗旨,真正发挥一名共产党员的先锋模范作用,展示新时代医务人员的新风采,积极为实现中华民族伟大复兴的中国梦做出更多更大的贡献。

